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Na veletrhu MWC (Světovém kongresu mobilní elektroniky) Barcelona 2025 se globální
technologická značka HONOR zúčastnila dvou poutavých diskusí: Connect X Fireside Chat
(zapojení do neformální diskuse X) a panelové diskuse AI+.

Na nich se připojila k zástupcům předních partnerů v oboru, aby se podělila o poznatky o
propojené inteligentní budoucnosti.

Mezi mnoha tématy, která společnost HONOR a její partneři probírali, bylo jasné jedno společné:
potřeba otevřené spolupráce při řešení výzev a příležitostí, které přináší technologie AI, je větší než
kdykoli předtím. Tomu odpovídá i nedávno představený plán HONOR ALPHA PLAN. Při realizaci
nové firemní strategie bude společnost HONOR spolupracovat s partnery na maximálním využití
lidského potenciálu pro přijetí inteligentního světa.

„S přechodem do éry fyzické umělé inteligence musíme otevřít hranice našeho odvětví a
spoluvytvářet nové paradigma pro ekosystém umělé inteligence. Toho lze docílit otevřením možností
AI v odvětví, aby bylo možné poskytnout platformu pro širší škálu zařízení, umožnit bezproblémovou
spolupráci napříč různými provozními systémy a vybudovat ekosystém sdílení hodnot," řekl generální
ředitel společnosti HONOR James Li při klíčovém příspěvku oznamujícím HONOR ALPHA PLAN.
„Proto musíme všichni spolupracovat, abychom maximálně využili lidský potenciál a přijali
inteligentní svět."

Budování inteligentních ekosystémů nad rámec přibližné konektivity

Během neformálního rozhovoru byl ústředním tématem diskuse vývoj za hranice přibližné
konektivity k vytváření inteligentních ekosystémů, které aktivně řeší potřeby uživatelů. Společnost
HONOR se podělila o vizi, v níž technologie předvídá a zjednodušuje každodenní úkoly, a sdílela
příklady, jako je bezproblémové propojení chytrých telefonů s vozidly a domácnostmi a nositelná
zařízení poskytující personalizované zdravotní informace. Tuto vizi uvádí v život HONOR ALPHA
PLAN, jenž podtrhuje závazek společnosti přinášet inovace s designem zaměřeným na člověka, které
kombinují špičkové technologie a mění produktivitu, společnost a kulturu jako nikdy předtím.

Podpora konektivity a inovací v oblasti umělé inteligence prostřednictvím spolupráce

Při neformálním rozhovoru byla také zdůrazněna zásadní role spolupráce v odvětví při podpoře
inovací a zajišťování interoperability. Společnost HONOR si uvědomuje potřebu spolupráce při
stanovování standardů a důsledně podporuje otevřenou spolupráci s klíčovými vedoucími podniky v
oboru s cílem vyvinout jednotné standardy a řešení pro konektivitu AI.

S rozvojem technologie AI, která předznamenává fyzickou éru AI a další období, bude společné úsilí
o spoluvytváření otevřeného, inteligentního ekosystému stále důležitější, jelikož stále více
průmyslových subjektů se bude orientovat ve složitostech vyvíjejícího se technologického prostředí.

Zachování silného důrazu na technologie přímo v zařízeních

Na panelové diskusi AI+ se společnost HONOR podělila o postřehy týkající se rovnováhy mezi
umělou inteligencí v zařízení a cloudovou umělou inteligencí a znovu zdůraznila, že je důležité tyto



role jasně rozlišovat. Na příkladu prvního mobilního agenta AI na bázi grafického uživatelského
rozhraní na světě, technologie výměny všech ekosystémů a AiMAGE – všechny byly představeny na
nedávné hlavní přednášce společnosti HONOR – společnost HONOR poskytla hmatatelné důkazy o
tom, jak upřednostňuje soukromí uživatelů pomocí procesů v zařízení a zároveň chytře využívá cloud
pro jeho rozsáhlé výpočetní zdroje, aniž utrpí bezpečnost dat.

Postoj společnosti HONOR k upřednostňování soukromí uživatelů byl dále posílen nedávno
zveřejněnou Bílou knihou o ochraně soukromí, na kterou se během panelové diskuse odkazovalo. V
této Bílé knize je podrobně popsáno pět zásad, které bude společnost při ochraně uživatelských dat
dodržovat: minimalizace dat; ochrana citlivých dat v zařízení; zpracování nejprve v zařízení;
znecitlivění a šifrování dat před odesláním do cloudu a odstranění dat po jejich použití.

Společnost HONOR také znovu zdůraznila, že je důležité otevřít hranice pro inteligentní budoucnost,
a vyzvala partnery v odvětví, aby se spojili. Společnost bude i nadále neochvějně plnit plán HONOR
ALPHA PLAN a působit spolu s průmyslovými partnery v rámci otevřené spolupráce.
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